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    Така стратегія сприяла б інтеграції українського креативного сектору 
в європейський простір та сприятиме розвитку культурного та творчого 
потенціалу України відповідно до Угоди про Асоціацію з ЄС. 

   Отже, розвиток креативного сектору України в контексті європейської 
інтеграції є важливим завданням, яке може призвести до зростання 
економічного потенціалу країни, підвищення її міжнародного престижу та 
покращення якості життя українських громадян. 
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медіакомунікації. 
Сучасні креативні практики в культурному середовищі базуються на 

такому інформаційному фундаменті, що дає мільйонній аудиторії можливість 
доступу до різноманітного контенту. А водночас брати участь в його 
створенні та поширенні всіма варіативними засобами. Це принципово змінює 
характер як комунікацій, так і продюсерських підходів до менеджменту в 
нових умовах. 

Соціокультурне середовище перетворюється в позе локальну систему, 
де головними елементами є соціальна мережа, блог та різного роду видовищні 
«атракціони» , транс медіа та інше. 

Мільярди людей сьогодні живуть у мережевому просторі без кордонів. 
Військові операції, Олімпійські ігри та виверження вулканів стають 

глобальним видовищем. А серіал завдяки постачальнику потокового 
мультимедійного контенту глядач бачить у всьому світі в день виходу. 
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Розмиваються чи взагалі зникають межі між інформацією і розвагою, 
між агрегатором мистецького контенту і його споживачем. Виникають 
принципово нові відносини і взаємодії між фахівцями креативних індустрій. 

Мережевизація, цифровізація, трансмедійність та індивідуалізація 
комунікаційних дій призвели до фрагментації аудиторії, формування non-stop 
culture з глобалізованими ринками комунікацій. Відповідно, продюсери 
«цифрового» покоління, для яких зазвичай думати нелінійно та амбівалентно 
створюється перспектива стати самостійним виробником будь якого контенту 
без редакції, медійного каналу, великої творчої команди. 

Якщо в традиційному розумінні продюсерська діяльність це 
фінансування, виробництво, розповсюдження продукту та його 
«монетизування», то інша творча і бізнес-стратегія стає домінуючою. Сучасна 
соціокультурна сфера передбачає насамперед придумати та продюсувати 
«історію»,  а потім втілити її засобами медіатехнологій в певну творчу 
індустрію. Портал про їжу, косметику, цифрову книгу, методи оздоровлення, 
віртуальний музей..... 

Перелік може бути безкінечний. Інтеграція та синтез медіаплатформ, 
мережевого менеджменту, використання різних форматів та пошукових систем 
формує нові сучасні продюсерські бізнес-моделі. 

Нова цифрова реальність стрімко створює умови для синергії 
традиційного кіно-, теле-, аудіовізуального і мульти-медійного 
продюсування. Воно перетворюється в трансмедійне, тобто стає частиною 
майбутньої DIY-культури (зроби сам). А коли продюсерський задум 
перетворюється на продукт, минаючи обов'язковий технологічний шлях, 
віртуальна соціокультурна реальність за рахунок включення в творчий процес 
емоцій інтерактивної публіки виникає нове продюсування — індивідуальне і 
колективне одночасно. В свою чергу поняття «креативні індустрії» є 
предметом широкої полеміки. А саме в сфері культури це явище зовсім нове. 
Його різноманітність досить широка - від кіно до комп'ютерних ігор, від 
музеїв до мультимедійної продукції. 

Цифрова реальність є чинником креативної галузі культури та водночас 
рушійною силою її розвитку. 

Саме тому подальші дослідження продюсерської діяльності в структурі 
соціокультурної сфери дозволяють виявляти проблеми в її реалізації, розуміти 
оптимальні стратегії її розвитку. 

Розуміючи, що ефективність продюсерського менеджменту є 
своєрідним показником і каталізатором соціокультурного розвитку 
суспільства. 

 
 

 


